
第１９期通常総会議事録 

 

日時：令和元年6月8日(土) 10：00～11：15 

場所：ブリヂストンクラブ（久留米市城南町5-1） 

 

【資格審査】 

金子事務局長より定数の確認(資格審査) 

・令和元年5月31日現在 正会員総数 192名 

・本日出席者 24名、委任状提出者 56名 合計80名 

・定款25条の定足数(正会員数の１/４、48名)に達しており本総会は成立して 

いることが報告された。 

午前10時0分、金子理事長が開会宣言した。 

 

【議長選出】 

定款23条により牟田理事長を議長に選出した。 

 

【理事長挨拶】 

牟田理事長挨拶 

 

平成から令和に移行する節目の年に、理事長の重責を担うことになりました。 

SNKには、設立当初より関わってまいりました。インターネットお助け隊、デジタルアー

カイブ、チッゴアミーゴスなどに参加してきましたが、残念なことに今はこれらの活動は

休止してしまっています。会員も最盛期には、４００名もいたのに、現在は２００名と半

減しています。高齢化のために会員が減少したからだと言ってしまえばそれまでですが、

新しい人が入会していないのは、SNKの魅力がなくなっているのとその存在があまり知ら

れていないのではと危惧しています。 

 

これらのことを打開する方法は、現在の会員が、いかにいきいきと楽しく活動するかにか

かっていると思います。明るく元気よく活動しているグループには、自然と人が集まって

くると思うからです。 

 

従来は、パソコンの使い方やメールのしかたを学びたいということで人が集まっていまし

たが、現在の時代は、それらを利用しながら、何をするかが問われていると思います。つ



まり、定年を迎えた人たちが、どんなことに興味を持ち、何をしようとしているかがポイ

ントになると思われます。もっと言えば、自分たち自身が何をしたいか、どうすれば楽し

い人生を送れるかを考える必要があります。一つしかない人生ですから、楽しくいきいき

と過ごすに越したことはありません。 

 

シニアネット久留米の役割は、多くのシニアの皆さんに、いかにしたら人生を生きがいの

ある楽しいものにできるかを実践して伝えていくことではないかと思います。 

 

そのために、私たち自身が、好奇心や笑顔を絶やすことなく、感受性を維持しながら、遊

び心をもって行動しようではありませんか！ 

そして、「明るく楽しいSNK」を実現していきましょう！ 

 

【議案審議】 

総会資料については下記URLを参照 

 http://www.snk.or.jp/snk2/jimu/soukai.pdf  

 

[１号議案] 

（１） 平成30年度活動報告及び決算の件 

金子事務局長より下記資料に沿って説明 

・活動状況報告書 

  [補足]  

前年に引き続き各種の活動を継続実施したが、会員の高齢化に伴い活動範囲が縮小

し一部事業の中止など、活力の低下が見られた。特記事項として、創立20周年に当

たり記念交流会を開催した。 

・平成30年度貸借対照表 

・平成30年度財産目録 

・平成30年度活動計算書 

  [補足] 

ステップ運動の拡大実施でこの分の収入は増加したが、会費収入、講座収入は減少 

し、さらに20周年記念事業の支出等があった。 

財政的にはステップ運動の収益が寄与したが、当事業の比重が高まり、収入の約50％

を占めた。この点は今後の検討課題である。 

 

http://www.snk.or.jp/snk2/jimu/soukai.pdf


（２）監査報告 

 小島監事より「監査報告書」にもとづき、監査結果が報告された。 

 

質疑応答 

 なし 

 

＊審議の結果、1号議案は挙手多数を以て承認された。 

 

[２号議案] 

平成29年度の活動計画及び活動予算の件 

（１）牟田理事長より活動計画書に沿って今年度の活動計画が説明された。 

   ・会員間の交流、外部へのアピールのため、秋にシニアネットフェスタを実施した

い。 

   ・講座受講料金のワンコイン化によって教室やサークル活動を活発にする。 

   ・ステップ運動などの地域活動、協働活動を推進する。 

   ・広報活動を積極的に行う。 

   ・講座収入の減収を補い財政の健全化を維持する。 

（２）金子事務局長より予算書に沿って令和元年度の予算が説明された。 

・会費収入、講座収入の減収が予想されるため、赤字予算となった。 

・ステップ運動は市の拡大方針に従って収益は改善が見込める。 

質疑応答 

   ・シニアネットフェスタの実施に伴う経費等を予算化すべき。 

   ・コピー費の詳細が不明瞭。 

 

＊審議の結果、２号議案は挙手多数を以て承認された。 

 

[３号議案] 

議長より監事・理事選任の件を上程 

（１） 金子事務局長より小島紀夫監事の再任が提案され承認された。 

（２） 金子事務局長より今年度の理事選任が報告された。(4月度理事会にて選任済み) 

  ・理事長 ：牟田慎一郎  

  ・副理事長：青木正伸、金子忠次 

  ・理事  ：中丸哲子、江上憲一、太田千鶴子、保坂恵美子、井上健、伊藤良一 



 （新理事として、伊藤良一理事が紹介された。） 

 

  ・退任理事：一ノ瀬尚文氏、平岡清志、丸山まつみ、石橋和代  

 

＊審議の結果、３号議案は挙手多数を以て承認された。 

 

[その他] 

 Q 新理事長は各方面で活躍されているので活躍を期待している。 

 Q 会員が気軽に集えるサロン的な場を設けることはできないか。 

 A 以前から同様な要望があり、現在木曜日にいきいきサロンを開設している。 

   現実には参加者が少なく固定化している。運用が難しい。 

 Q 各理事の担当業務の分担は？ 

 A SNKのホームページの「組織」に掲載されているので参照されたい。 

 

以上で審議を終了し、午前11時15分議長が閉会を宣言した。 

以上 

 

 

             

              SNK_HP「SNK 定期総会」へ戻る 

 

http://www.snk.or.jp/about_snk/soukai_1.html

